

我市各族群众热切期盼党的二十大胜利召开

□ 记者 汤红红

党的二十大召开在即,我市处处洋溢着喜迎盛会的浓厚氛围,广大党员干部和各族群众以无比喜悦的心情,谈成就、说发展、话未来,纷纷表示要把美好期盼变为前行动力,以饱满的热情和昂扬的斗志,在各自岗位上奋发有为、开拓进取,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

走进西豫有色金属有限公司厂区,只见现代化厂房错落有致,机器开足马

力正在加紧生产……一派热火朝天的繁忙景象。“激动、振奋、期盼!”该公司负责人热切期盼党的二十大胜利召开。他说,希望国家能为民营企业出台更多优惠政策,进一步给予更多经济支撑。企业将加快发展步伐,积极承担社会责任,进一步推进产业工人队伍建设改革工作,为推动格尔木经济高质量发展贡献力量。

市生态环保局相关负责人说:“近年来,我市坚持以生态优先、绿色发展

为导向,紧盯重点区域、重点领域、重点问题,综合施策、持续用力、狠抓落实,生态环境质量明显提升,生态环保工作取得明显成效。作为一名环保工作者,我将立足本职岗位,为建设富裕文明和谐幸福的格尔木贡献一份力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”

昆仑路街道盐湖社区党总支书记魏萍禄说:“作为一名基层工作者,对党的二十大召开满怀期盼。我将坚持以人为本、服务居民,尽心尽力干好本

工作,把群众的呼声作为工作的第一信号,将群众的评价作为检验工作的重要标尺,不断增强社区为民便民安民服务功能,切实提升辖区群众的获得感、幸福感、安全感。”

市民张建兴说:“我已经退休好几年了,每年退休工资都在增长,让我们充分感受到了党的温暖、国家的关怀。党的二十大即将召开,相信一定会给老百姓带来更多的好政策,我们的晚年生活一定会更幸福!”



日前,格尔木昆仑能源燃气公司安检员正在开展户外激光测距检测作业。

连日来,天然气公司巡检员加大对辖区住户管道、调压箱、阀门井等供气设施的检查力度,切实做好居民燃气的安全保供工作。

记者 冯春梓 摄

本报讯(记者 赵倩 沙磊) 10月11日,市政府副市长李玉芳督导检查广播电视安全播出等工作。强调,要进一步提高政治站位,时刻绷紧广播电视安全播出这根弦,高标准、严要求、实举措做好安全播出工作,为党的二十大胜利召开营造安全稳定有序的播出环境。

李玉芳一行先后到市融媒体中心、中国广电青海网络格尔木市分公司实地查看应急广播调度中心、广播电视播控监测平台、融媒体指挥调度中心、数字电视中心,实地了解软硬件设备升级改造、人员值班值守、消防安全、安全播出制度执行、应急保障机制建设等工作情况。

李玉芳指出,要提高安全防范意识,加强组织领导,压紧压实责任,细化保障措施,进一步排查隐患、查漏补缺。要针对重点部位、薄弱环节开展应急演练,不断优化应急处置预案,全面提升应急处置能力。要把牢正确政治方向、舆论导向、价值取向,全力做好策划、采编、制作、播出等环节工作,确保安全播出万无一失。要强化值班值守,严格落实领导带班和关键岗位24小时值班值守制度,做到责任到岗到人。要严要求、高标准、实举措做好安全播出工作,为党的二十大胜利召开营造安全稳定有序的播出环境。

市领导督导检查广播电视安全播出工作

(上接一版)西区规划面积331.86平方公里,规划装机775万千瓦(不含储能),其中:光伏695万千瓦,光热80万千瓦,储能90万千瓦。东区规划面积845.4平方公里,规划装机2700万千瓦(不含储能),其中:光伏2500万千瓦,光热200万千瓦,储能300万千瓦。基地规划建设配套交通道路50.42千米、750千伏汇集站4座、110千伏升压站20余座及集电线路等基础设施,乌图美仁新能源基地规划已取得省能源局批复。

目前,乌图美仁新能源基地已建成青豫直流一期、2020年竞价光伏、平价光伏等项目,完成投资58亿元,新增装机145万千瓦;开工建

设2021年海西大基地、市场化、青豫直流二期等项目,新增装机510万千瓦,新增投资324亿元。基地按照统一规划、基础设施统一建设、分期组织实施原则,着力打造国内一流新能源基地,对推进青海省国家清洁能源示范省建设具有重要意义。

据悉,我市将继续认真贯彻落实省、州工作安排部署,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,建立项目绿色审批通道,一手抓疫情防控,一手抓能源项目建设,主动进位、加大协调服务力度,扎实做好能源企业及能源建设项目的协调服务工作,确保市场化、大

基地及青豫直流二期等项目按照省、州要求稳步推进,为青海省建成“国家清洁能源产业高地”和“国家清洁能源示范省、创建能源革命示范省”奠定良好的基础,为实现2030年碳达峰、2060年碳中和作出格尔木贡献。

风力发电机似白色“森林”,蔚为壮观;光伏发电板像蓝色“海洋”,熠熠生辉;林立的白色风电“森林”在千里戈壁拔地而起;浩瀚的蓝色光电“海洋”在茫茫大漠耀眼光辉;完备的新能源装备制造“工厂”在柴达木盆地激情运转……格尔木,正驰骋在清洁能源产业建设的发展快车道上。

格尔木市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控处置工作指挥部 关于开展全员核酸检测的通告

(第130号)

为进一步巩固疫情防控成果,根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,经格尔木市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控处置工作指挥部研究决定,2022年10月14日在格尔木市主城

区(含郭勒木德镇,唐古拉山镇长江源村,曲麻莱黄河源社区,农垦集团下辖河东、河西、园艺场片区,格尔木工业园片区)开展全员核酸检测,时间从上午8:00开始。

格尔木市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控处置工作指挥部
2022年10月13日